Awdtagn Npaypotikwv AplOpwv

‘Eotw a, B mpayuatikol aptBuol. Tt ox€on Umopel va €xouv autol oL aplBuoi;

Mrmopei, va gival oot o=B
n
a<p
Na elvat dviocot, SnAadn: 1
p>a

NpdoBeon MPAYLATIKWY OPLOUWV

e Av q, B opdonuol mpayuatikol aplOpol tote
i. ABpolopa BeTikwv aplBuwy, divel Betikd aplOuod

a>0

B> O} = a+p>0

ii. ABpolopa apvnTikwy aplBuwy, Slvel apvnTiko aplbud

a<0
B <0

} = a+p<0
KoL
e Av q, P etepdonuol mpaypatikol aplOpol tote

I. Av >0 kot B<0 pe |a| > |B] tote a+B>0

Il. Av a>0 kot B<0 pe |a| < |B] tote a+B<0

Napadeypa:
I.’Eotw a=3>0 kat P=-2<0
la| = I3] =3

1Bl =1-2] = 2} = la| > |B| K a+B=3+(-2)=3-2=1>0
3>2

Il.'Eotw a=3>0 kot B=-4<0
la| = 13] =3

1Bl = -4 = 4} = |la| < |B| Kot a+P=3+(-4)=3-4=-1<0
3<4
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Evw otov
MNOAAOTAQGLACHO TIPAYHOTIKWY OPLOUWV

e Av 0, pouoonuol mpaypotikol aplduot:

i Eotwa, B>0 tote a-Bf>0,
ii. Eotwa, B<0 10t Q-f>0

KoL

e Av q,Betepdonuol mpaypatikol aplbpot:
‘Eotw a>0 kat B<0 tote a-B<0
Awaipgon MPpayLATIKWV aplOpwv
e Av 0, B ouoonuol mpayuatikol aptBuot:

P ' a
iii. Eotwa, >0 tote —>0,
B

. ” y a
iv. Eotwa, <0 toteE E>0

KoL
e Av q, P etepoonuol mpaypatikol aptbuot:

‘Eotw a>0 kot B<0 tote %<0

Tuunépaopa: To YLVOUEVO KAl TO TTNAIKO OpOo WY aplBpwy eival BeTIkOG aplOUog

EVW TO YWOUEVO KOL TO TINAIKO ETEPOCN WY apLBUWYV glval apvnTikog aplopoc.

1616tNTEG TNG ALdtagng
‘Eotw a, B mpayuatikol aplBuol
a<p a—p<0
Avas<p © 1 =3 1 < a-B<0
a= ﬁ a= ﬁ
a>f a—F>0
Avazp © 1 =3 1 < a-B=0
a=pf a=pf



Metafatiki lslotnta
Ava<BkalB<ytotea<y
Anodeign

a<pB) B—a>0
ﬁ<y}:>y—ﬁ>0

+)
} = y-B+p-a>0 = y-0>0= y>a
Avaloya: Ava<BkaltBsytotea<y
MNPOIOXH: Ava<BkaiB<ytdtea<y

AvtiouppeTpkn 180tnTa

Av a < B kot B < atotea=p

Anodeién
ra<p kat f<a
1
a<p a<B W a=p a<pf K0,a B=a
ﬁ<a} {ﬁ<a § ﬁ:a@ { n = a=f
- a=p kat [ =«
M
\a=f kat f<a
a<sp
Npoooxn: KO(L} = Artorno
f<a

Av Kol ota 8§00 PEAN pLag avicwong npocBiooupe | adalpEécoupe Tov iSLo aplBuo, tote
TLPOKUTITEL OVLOOTNTA HE TNV idLa popd

o<f & a+ty<p+y Kol o< a—y<p—y
Anodeiln

Mo tnv mpoobeon

a<B e B-0>0 © B+y-y-0>0 & B+y-(at+y)>0 © B+y>aty

Mo tnv adaipeon

a<BeB-0>0 © B+y-y-0>0 & B-y-(a-y)>0 & B-y>a-y
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Av nipocB£ocou e Katd LEAN SUO 1) MEPLOCOTEPEG AVIGOTNTEG OV £XOUV TV il popd,
TOTE MPOKUTTEL AvVLoOTNTA UE TNV idla dopd.

Av a<B katy<d T1ote a+y<B+6
Anodeln
a<pf a—p<0
xm}@ Kat }@(u—ﬁ)+(y—6)<0<:>(a+y)—(ﬁ+6)<0<:>
Yy<94 Yy—6<0

Sa+y<pf+6

OMOIQZ: Av a <P kauy< 6 10t OQa+y<P+6

Av TTOAAQIMAQLCLACOULE 1} SLALPECOUME KOl TA SU0 EAN HLOG OVLOOTNTOG JLE TOV 1810 BTIKO
aPLONO, TOTE MPOKUTITEL aAviooTnTA UE TNV idla dopa.

Ava<Bkaty>0 & ay< Py Ko Av a<f KOLLV>OC>%<§
Anodeién
ﬁ;igo}é yB—a)>0=2yB—ya>0=>ya <yB

MNPOZOXH: Av a>B katy= 0 tote ay=By

Av TTOAAQTTAQLOLACOULE ) SLALPECOULE KoL ToL U0 HEAN LLOG OVLOOTNTOG LLE TOV i610
oPVNTIKO apLlONO, TOTE MPOKUMTEL aviooThnTa LE avtifetn dopd.

Av a<B kat y<0 téte ay>By KAl Av a<P koL y<0 tote & % > g
Amnodeién
ﬂ;izo}éf yB—a)<0=2yB—ya<0=ya>ypB

MPOZOXH: Av a>B kat y< 0 tote ay<By
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Av toAAanAaoLdcou e Katd HEANR SU0 1 TEPLEGOTEPEG AVLGATNTEG TTOU £XOUV TV Sl
dopa ko BeTikd PéAN, TOTE MPOKUMTEL AVLOOTNTA HE TV Sl hopd.

Av q, B, y, 6 Betikol mpaypatikol aplBpot pe a>p kal y>6 tote ay>pd

e Tevikeuon: Av a, B>0 kata>B tote a¥ > Y
Anodeign

((a>p) 2 N
a>f
{a>€c}>/} }a3>ﬁ3

V: TAPAYOVTES | r=>a¥ > pY, v €IN*

a>pf
Opoiwg: Av a, B, v, 6 Betikol mpaypotikol aptBuoi pe a=p katy=6 tote ay=p6
e Ava, p mpayuatikol aplBuol, tote:

Avve IN* katL v:imeputog: a’'<pBVea<p
Avve IN* katv:aptog: aV<BYe|al <|B]

o Ava,B>0t0te:a=f < a¥ =BY

e Ava, p mpayuatikol aplBuol, tote:

Avve IN* kal v: meputog: a¥ = BY = a=p

AvVE IN* xat v: dproga” = BY = |a| = ||

NAPATHPHZEIZ

o YmevOupiloupe OTL TO TETPAYWVO KAOE MpayatikoU aplOpou a givat pn apvnTikog
aptBpog, SnAadn wxvel a? > 0. Emopévwg:

*  Ava, B paypatikoi aptBpoi tote (a — )2

= Avo, B npaypatikol aplBuol, TEtolol wote: a’+pf%=0 & a=p=0

Evw av a?+(2% #0

a’?+f2#0 © a= 01 B£0
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o Agv eTuTpENETAL VA AdALPOUUE N VO SLOLPOULE OVICOTNTEC KATA LEAN.

AnAadn
av o<B katy<d &ev cuvendyetal a-y < p-6

av a<p katy<d Oev ocuvemayetal % < %
AANA MNOPEI NA TINEI TO EZHZ:
Ma tnv adaipeon EXoupe:
a<p a<pf
Kat }@ Kat }(:)a+(—8)<ﬁ+(—y)<:>a—8<ﬁ—y
y<9é -6 < -y
Ma tnv dlaipeon €xoupe:
a<pf
a<p Kal 1 1 a B
KalL ; & 1 @a'g<ﬁ';@g<;
<6 —-<-
14 5%

e O mo TMOAAEG LOLOTNTEG TWV QVIOOTATWY LOXUOUV yla KN apvnTikoug aplBpolg
(o= 0) kot yLo auTo to Adyo xpelaletol kaBe dopa va eAEyXOULE, av TTAnpoUVTaL OL
TpoUToBETELG yla TNV edapUOYA TWV LELOTATWY AUTWV.

AZKHZEIZ
1. MNa tuxaioug mpaypatikoUs aptdpolg wxUeL n avicotnta: o + B2 = 2ap

Mote WoyVeL n ootnTaQ;

2. Av a>0 va amodelyBel ot a + % =2

Méte WoyVeL n wootnTa;

. 1
3. Av a<0 va anodeyBei otu: a + - <-2
Mote LoxVeL n wooétnT;
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4. Av a, B opoonuol va anodetyBel ot % + g >2

Mote LoYVEL n LooTNTQ;

5. Av q, B etepdonpol va anodelyOet otL: % + g <-2

Mote LoyVeL n wooéTNTY;

1

R 1
6. Av a, >0 va anodelyBel otL: (a +1+ E) (B +1+ 3

)29

Mote LoYVeL n LooTNTAQ,;

1

7. Av a, B, y opdonpol va amodeiyBei ot (a + B+ y) (i + 5

+%)29

8.Eotw 0, B € R tétola wote: a < 2 < 3 Na anodeyBel otu:
a)a? + 2B = af + 2a

B)Ava? + 2B = af + 2a va Seifete dtL a=2
9.Eotw a, B € R va anodexdei 61t (a + B)? = 4af

10. Av a, B>0 va amodeLyBel otL:

.a+ﬁ> 4

aﬂ_m

4

+ a+f

ii. =

QIR

|-

, L, 11,1 1 1 1
11. Av a, B, y >0 va amobelyBet otL: - + 3 +]—/ =2 (m + e + a—ﬂ/)

12. Na anodetxBei otL a? + B2 + y2 = aff + By + ay

Mote woxVeL N WooTNTAQ;
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(a+B+v)?
3

13. Na anobetxBei ot a? + B2 + y? > > off + By + ay

14. Av q, B>0 va anodeBel otLa + 8 = 2 /aff

15. a pn opvnTKoUG IPOYUATIKOUC aplBuolg va anodelyBel otL: azﬂ =>Jaf =

16. Av q, B, y >0 va anodelyBet otL: %ﬁﬂ/ > afy =

1 1 1
a By

Mote woxVeL n LootNnTaQ;

NAPATHPHZH: H yevikeuon tTng mapandavw oxEong

) a1+a2_.__+av v v
Av aj, ay, as,.....,0,>0 TOTE — > Jaay .o, = SR

ay az ay

H wootnta oxVetav ay = ay = = = a,,

17. Av a,B, vy >0 va antodeiyBei ot (a + B)(B + y)(y + a) = 8aPy

18. Av q, B, y>0 va amobelyBel otL: (a + aﬁy) ([3 + 0:/_5) (y + %) >8

19. Av q, B, y= 0 va anobelyxBet ot

i.(@a+pB+y)aB + By +ay) =9aBy

i. (@+pB+7v)(a?+p%+y?) =9apy

20. Ma tuxaiouc mpaypotikols oplBpouc va amnodelybetl otL:
i (@®+ 2 (x? +y?) = (ax + By)?

ii. (@®+pB%2+y>)(x?+y?+2%) = (ax + By +y2)?
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21. Na anodewxOel ot — + B v

-— =
B+y aty B+a

N W

y 27

lone 2+ Ly r>_ 27
22. Av a, B, y>0 va anobetyBei ot — + " t52 IV IeD

ﬁ3
23. Ava, B = 0 va anodewyBet otu:
i.a’+B° > pala®+ B3 = a?p?(a+p)
ii.a® + B3 = pa(a+p)
ii. a*+ p* = pa(a®+ p?)

levikevon: aV + B¥ = Ba(a’ + V) = a?B?(aV? + f¥72)

24.Ava, B,y >0

(@ 482) (B +7) (e 47%)
azp2y?

i. No amodeiyBet dtu: > (a+p)B+y)a+y)

ap By ay
as+B3+y5  BS+yS+By  aS+yS+ay T

ii. kaL av afy=1 va anodeiybel otL:
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